

逆着父母,一女子与假老板恋爱同居并生下一女,不久发现男友游手好闲,经常赌博, 还动辄打骂自己。此女子一气之下,带着一岁多的女儿回到娘家居住,并提出分手。失去理 智的男友于凌晨时分翻墙进入女友家,砍杀女友的父母和弟弟……

畸恋引发的血案

□ 任寒霜

售楼女爱上"大老板"

陕西人曹喜现年 40 岁,1999 年因 故意伤害罪被河南省洛阳市人民法院 判处有期徒刑 15年,于 2009年 10月 因减刑被提前释放。后来,曹喜来到

2010年9月,曹喜陪同朋友到邯 郸市一售楼部买房时,与年轻的售楼 部工作人员小玲相识,并互留 QQ 号 码。曹喜隐瞒自己曾经受过刑罚的事 实和实际年龄,编造说自己是个有钱 的老板,想和小玲处朋友。

随即,小玲把此事告诉了父母,父 母极力反对小玲与曹喜处朋友,主要 原因是对曹喜本人不甚了解, 以防不 测。可是,曹喜的花言巧语骗得了小 玲的芳心,两人很快确立恋爱关系。

不堪忍受家暴出走

时间不长,两人便开始同居。一年 后,小玲生下女儿贝贝。

2011年,曹喜因嫌工作太累,便带 着小玲到唐山市打工。随着时间的推 移,曹喜的不良恶习渐渐暴露出来。他 经常在外赌博、酗酒,还逐渐上升至打 骂小玲,两人的矛盾逐渐加大。2013年 9月,无法忍受家暴的小玲回想起当 初,恨自己没有听父母的劝告,一气之 下带着女儿回到魏县娘家生活。

其间,曹喜多次在电话里请求小 玲回去跟自己好好生活,还发誓改掉 不良恶习,好好对待她们母女俩。好 话听多了,小玲不以为然。当曹喜要 求见女儿时,小玲婉言拒绝。曹喜感 觉小玲对自己已经死心, 失望的他在 心里埋下了仇恨的种子。

和好无望伺机报复



2014年1月15日,曹喜从唐山市 来到魏县一家宾馆住下, 然后打电话 联系中间人王某协调婚事。第二天, 王某和小玲父亲在宾馆谈判。经过一

凌晨作案连砍三人

1月20日晚,曹喜在宾馆的床上 翻来覆去,设计着如何报复小玲父 母,以解心头之恨。凌晨时分,曹喜将 事先准备好的一把砍刀和两把匕首 藏在腰间离开宾馆,乘出租车来到小

曹喜翻墙入院,撞开房门对小玲 父母乱砍、乱捅。小玲的弟弟闻声赶 来阻止, 曹喜抽出匕首将小玲弟弟捅 伤。由于小玲父母的极力反抗,曹喜 受伤倒在地上。小玲闻声赶来, 立即 打电话报警

接到报警后,公安机关迅速出动, 赶到现场将还未来得及逃走的曹喜抓 获。后经法医鉴定,小玲父母和弟弟 的伤情均为轻伤。

日前,经邯郸市检察院提起公诉, 邯郸市中级人民法院以涉嫌故意杀人 罪(未遂)对曹喜一审判处无期徒刑。

被告人曹喜不服一审判决, 上诉至河 北省高级人民法院, 该院经审理认 为,一审认定曹喜故意杀人犯罪(未 遂)的事实清楚,证据确实、充分,原 审判决定罪准确,量刑适当,程序合 法,对此案二审裁定驳回曹喜的上 诉,维持原判。

(文中人物均为化名)

检察官说法:

因婚姻纠纷引发的矛盾,如 果处理不当,很容易造成刑事案 件。这种矛盾应通过正当、合法 途径解决,切莫因一时冲动酿下 苦果。曹喜在解决婚姻纠纷时, 没有正确处理, 而是一时冲动, 用极端的行为去解决,矛盾非但 没有得到解决, 反而触犯了法

审判机关以涉嫌故意杀人 罪(未遂)判处曹喜无期徒刑,是 因为对于故意杀人未遂来说,没 有将人杀死,并非由于行为人主 观上不愿作为,而是因意志以外 的原因而不能作为,被害人没有 其主观意愿。如果行为人明知自 己的行为会造成死亡的结果, 并且希望或者放任死亡结果的 发生,即使没有造成死亡结果, 也应认定故意杀人罪 (未遂)。 本案中,曹喜事先有杀人预谋, 用事前准备好的刀朝被害人头 上连续猛砍,就是想置人于死 地,而且曹喜又是刑满释放后 不满5年又故意犯罪,系累犯, 根据刑法规定,应当从重处罚, 所以曹喜被判处无期徒刑,自 己酿造的苦果,还得自己吞。本 案的教训是极其深刻的,大家 应该从中得到警醒!

警世录

小麦变黄 原为排放废液所致

时值 4 月,一片绿油油的小麦一夜枯黄, 祸因竟是浇了被污染的渠水。近日,犯罪嫌疑 人赵某被刑事拘留

4月5日下午,临西县河西镇的村民老李 将水泵下进附近的水渠内抽水浇地,近10亩 小麦一直浇到后半夜才浇完。第二天一大早, 老李满怀欣喜地去查看小麦的长势,却一下 子傻了眼,昨天还绿油油的麦子一夜之间枯 黄了一大半,麦田的土壤上出现了一层褐色 的污渍。老李再跑到水渠一看,昨天还清澈的 渠水竟然变成了红色。"一定是有人在夜里向 水渠内倒了污水!"老李急忙拨打了 110 电话

接警后,临西警方迅速赶到现场展开勘 查取证工作,提取了犯罪嫌疑人在倾倒废液 时残留的原液。经权威部门检测,废液中锌含 量为 1043mg/L, 铬含量为 24.4mg/L。办案民 警经调取周边的监控系统, 发现一辆灌车有 重大嫌疑,但该车几经易手,线索一度中断。 经过4个月的苦苦追查,办案民警最终确定 该车隶属于山东冠县一小型镀锌企业。8月 31日,民警将主要犯罪嫌疑人赵某抓获。经 审讯,赵某对将该企业未经处理的镀锌废液 倾倒于临西境内的水渠,污染渠水的犯罪事 实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人赵某已被刑事

顺手牵羊 小贼开走未上锁汽车

看到汽车门未上锁,开起来就走;看到车 里有2000元钱,拿起来就挥霍。9月5日,打 算出售赃车的年仅16岁的小贼,被滦县公安 局九百户派出所民警抓获。

8月29日上午8时许,滦县九百户镇安 家楼村一户村民报警, 称其停放在家门口的 一辆灰色五菱之光面包车被盗。经细致排查, 滦县公安局九百户派出所民警发现某村的安 某有重大作案嫌疑。9月5日下午18时许,民 警在滦县新城建材市场路边发现了村民被盗 的面包车,而且安某正在车里,于是立即上前 将其抓获。经讯问,犯罪嫌疑人安某交代,8 月28日晚,他路过安家楼村时发现一辆面包 车未锁车门,且车钥匙还在车里,就将车偷偷 开走。随后,他发现车内有2000元现金,便据 为己有肆意挥霍。9月5日,安某将车开到滦 县新城欲将车卖掉,可是还未找到买家就被

失信男子 乘飞机遇阻主动交执行款

欠款不还,被列入"失信黑名单",将是寸 步难行。日前,被井陉县法院列入失信"黑名 单"的男子军平(化名),因坐飞机遭拒,主动 到法院执行庭交纳了应支付给申请执行人晓 红(女,化名)的3万元欠款和孩子的抚养费。

军平和晓红原系夫妻关系, 共同生育-子,因感情破裂,于 2013 年 11 月 20 日经井陉 县人民法院判决离婚,孩子归晓红抚养,军平 除每月给付晓红孩子抚养费600元外,再给 付晓红离婚财产分割差价款 3 万元。判决生 效后,晓红多次索要,军平拒不给付。后来,晓 红只好向法院申请强制执行。

法院在执行过程中, 发现被执行人军平 在银行和家里均没有可供执行的存款和财 产。2014 年 9 月 10 日,法院按照《最高人民法 院关于公布失信被执行人名单信息的若干规 定》,以被执行人军平拒不执行判决为由,将 其纳入"失信黑名单",并向其告知其失信行 为将对其出行、贷款、家庭生活等各方面产生

的不利影响,但军平仍然置若罔闻。 最近,军平要乘坐飞机外出谈生意,在当 地机票代购点购买机票时遇阻,这时他才意 识到失信的严重性,便主动赶到法院,表示愿 意凑钱履行抚养孩子义务,并当场给付了所 欠晓红的全部款项。 李忠勇 王云花

因为琐事 一铁锹打伤邻居

安某与臧某系邻居。8月的一天,安某出

伪造驾照又酒驾

玲父母。

无驾照偏要开车,为逃避交警检 查伪造一个假驾照,驱车上路前又饮 了酒,正定县曲阳桥乡西里寨村赵某 近日因严重违反道路交通安全法相 关规定,被正定县公安局交警大队依 法处以行政拘留5日、罚款4000元



并暂扣车辆的处罚。

8月25日20时许,正定县公安 交警大队副大队长赵喜辉、中队长 王志刚依法在正定车站西街设卡, 对过往可疑机动车进行检查。这时, 一辆捷达轿车沿曙光路由西向东急 速驶来,见到执勤交警,该车放慢

番讨论,小玲父亲最后答应让小玲与

话。小玲父亲接了电话,他让曹喜在

宾馆先住着。随即, 曹喜说想见见孩

子,遭到小玲父亲的拒绝。中午时分,

曹喜又给小玲母亲打电话。一直反对

这门婚事的小玲母亲在电话中愤怒地

喜非常恼火,感觉小玲之所以不跟自

己过,全是她父母从中阻拦。愤怒之

下,曹喜离开魏县到邢台表哥处住了

两天, 然后又回到魏县, 路上还购买

了一把砍刀、两把匕首,准备报复小

无人接听,发短信也没回。后来,曹喜

给小玲手机发短信进行威胁。

晚上,曹喜给小玲打电话,却始终

说:"你这辈子也别想见到孩子。

1月17日早晨,曹喜给小玲打电

曹喜继续过日子。

车速,试图掉头躲避。这一幕被王 志刚看在眼里,他迅速上前将捷达 轿车拦下。面对交警, 驾车男子赵 某不出具驾驶证,回答交警询问时

还遮遮掩掩。随即, 王志刚要求对方做酒 精测试。经检测,该 男子酒精含量已达到 20mg/100ml, 属于酒 后驾驶机动车。看到 检测结果, 该男子慌 了, 立即转变态度, 向交警诚恳地认错。 同时,赵喜辉上前对 该男子所驾驶的捷达 轿车进行认真检查,

很快发现一本驾驶人赵某的机动车 驾驶证。民警按照驾驶证上的人员 信息在公安交管网上作进一步查 询,却没有查到任何信息。经甄别, 民警确认赵某持有的机动车驾驶证 为假证。这时,捷达轿车司机赵某知 道再也瞒不住,只得如实交代了事情

无知男子终受罚

40 多岁的赵某系正定县西里寨 村人,他早年跟人学习汽车驾驶,练 就了娴熟的驾驶技术,但因种种原 因,他一直没有拿到驾驶证。这两 年,他从事建筑承包工程,经常外出 跑业务,于是买了一辆二手捷达轿 车。有车没有驾驶证怎么行? 赵某倒 不把此事放在心上,他认为只要自己 车开得好就不会有事儿。时间一长, 赵某虽然没有发生过交通事故,但每 每在路上看到交警心里还是发慌,他 曾想去驾校学习考证,但觉得费时又 费力。一天,他无意中看到马路边一 则办证的小广告,顿时眼前一亮。他 立即和对方联系,很快用自己的照

片、身份证制作出了一本"驾驶证" 赵某拿着证,心里美滋滋的,悬着的 心总算放下了。从此以后,赵某就把 "驾驶证"放在车上,以应付交警的

这天,他与朋友在家喝酒,酒后 朋友有事要进城,赵某自告奋勇要 去送,他兴冲冲地开车走到半路,正 巧遇到查酒驾的执勤交警。不想来 啥偏来啥,喝了两杯的赵某这下傻 了眼,精心制作的"驾驶证"本想糊 弄一下交警,却不料很快就露出了 马脚

因涉嫌无证驾驶,变造、使用变 造的驾驶证驾驶机动车,酒后驾驶 三项违法行为,根据道路交通安全 法第96条第一款之规定,正定县 公安交警大队决定对其处以行政 拘留并罚款的处罚。赵某最终为自 己的违法行为付出了代价。看着手 中的处罚决定书,他陷入了深深的悔

刘勇建

□ 王晓义

当今,一些骗子为了骗取钱财,不 断变换招数坑人。近日,唐山市古冶区 的刘大妈在与人网上聊天时,竟被冒 名的朋友骗走两万元钱,这让她后悔 不已,但为时已晚。

"好友"设套

前两天, 古冶区金山年近六旬的 刘大妈在家用手机上着 QQ,一个网 名叫"懂你"的陌生人通过 QQ 申请 加她为好友。当时, 刘大妈没注意看 QQ号,只看了QQ头像和网名,她以 为是自己的朋友陈某新申请了一个 QQ 号。因本来就是朋友,刘大妈也没 多想便通过验证加为好友。"懂你"此 时正是假装刘大妈的朋友陈某。随 后,两人便热聊起来,"懂你"表现得 与刘大妈很是亲近。刘大妈被假象迷 惑,把对方完全误认为是那个自己认 识多年的好友陈某。

当天13时许,"懂你"又主动与刘 大妈聊天。聊了几句后,"懂你"转入 正题,他说:"我有一个同事急需用 钱,而我自己不方便借给那个同事。 如果我将钱打给同事,等我用钱时不 好意思跟同事要, 所以想用你的名义 把钱打给我同事,将来好有借口让他

懂你"的圈套

还钱。

接着,"懂你"一再说明,只是用刘 大妈的名义将钱给他同事汇过去,并 诚恳地说:"我将需要给同事汇去的 两万元钱先给你汇过去,然后由你转 给我那同事。"刘大妈虽然觉得麻烦 点,但既然是朋友的事也没啥不妥, 也就没有多想。

大妈上当

过了一会儿, 刘大妈并没有收到 "懂你"事先答应汇给她的两万元钱, 她就问:"那两万元钱怎么还没到? "懂你"很快回复:"由于我的银行卡 是建行的, 所以跨行转账需要 6 小时 左右才能到账。"并且给刘大妈发来 一张截图,上面显示是建行转他行, 还有付款账户,付款账户名称为陈 某。另外,截图上还有一个提示:转账 已受理。一般情况下,资金6小时内 转入收款行,实际转入收款账户时间 视收款行处理而定。看到截图, 刘大

妈信以为真,于是不假思索地来到银

行将两万元钱汇到"懂你"给她的银 行账户上

没想到,这个贪婪的"懂你"并没 有就此罢休,而是又胡编了理由让刘 大妈再给该账户上转 3 万元。咋一个 劲儿地要钱啊?直到这时,刘大妈才 感觉不对劲儿,就多了个心眼,以天 黑为借口没再去汇款。然后, 刘大妈 又问"懂你"那两万元为啥还没到?不 料,"懂你"很快将刘大妈拉入

黑名单。这时,刘大妈才发现 被骗,于是赶紧到当地派出所 报案。

警示教训

古冶警方接到报案, 立即 组织民警侦查。目前,此案正 在紧张侦破中。经过分析,民 警认定是骗子盗取了刘大妈 朋友陈某的 QQ 号,冒名诈骗 钱财

仅仅因为陌生人的头像、 网名与自己的一位朋友一样, 就轻而易举相信对方,还将大把钱款 汇过去,结果被骗,这是因为警惕性 太差。古冶警方提醒广大市民,网络 是一个虚拟世界,金钱交易一定要慎 之又慎。特别是在聊天中,只要对方 提出汇钱借款之类的话题,就一定要 保持头脑清醒,最好不要理睬,否则 一不小心就可能陷入骗子的圈套,血 本无归。



为了房屋出水问题,好邻居大打出手,反 目成仇。近日,赞皇县人民检察院以涉嫌故意 伤害罪将犯罪嫌疑人安某批准逮捕。

车不在家,臧某将安家的房檐砸了。安某回家 后,看到房檐坏了,便找人重新把房檐修补了 一下。8月19日8时许, 臧某在安家后边砌 墙,安某和臧某再次发生争执。情急之下,安 某随手拿起一把铁锹将臧某夫妇打伤。经法 医鉴定,臧某的损伤属轻伤二级,其妻子刘某 的损伤属轻微伤。

随后,安某主动向公安机关投案自首。到 案后,安某如实供述了自己的罪行。

张国栋 冯志彬

社址:石家庄市红旗大街 134 号 邮编:050090 办公室(电传)89920168 总编室(电传)89920028 法律生活部 89920080 通联部(电传)89920030 群工部 89920079 广告中心(电传)85208367 89920051 定价:1元 全国邮局(所)均可订阅 广告经营许可证:冀工商广字(省直)第 049 号